

全力推进建筑工地病媒生物C级达标工作 市建设局多措并举打好创卫迎检攻坚战

记者 徐赛瑾

本报讯 近日,市政工程扬尘治理暨病媒生物C级达标工作推进部署会召开。市建设局、相关单位(科室)负责人、我市本地市政企业及在建市政工程项目有关负责人参加。

部署会召开后,市建设局全面开展工作,对承担的创卫任务进行了认真梳理,制订分解方案,研究推进措施。该局领导班子成员带领3个督查小组,重点对城区范围内的48个在建工地进行巡查,将施工现场环境卫生管理、扬尘治理、安全生产、饮用水安全和病媒生物防治等项目进行综合检查,切实改善建筑工地施工环境。

30日,检查组一行先后深入大司巷小学迁建工程、解放街重建地块

新建项目二三标段、西山头村城中村改造项目等建筑工地,对工地生活区、食堂、厕所等易产生病媒生物的场所进行了检查,并对病媒生物孳生情况进行查看。通过现场检查、谈话询问、查阅资料等方式,对项目现场的大气污染防治、病媒生物防治、创卫工作有了进一步掌握和熟悉。

检查发现,大部分在建工地场地基本达到围挡封闭整洁、出入口及场地内道路硬化、安全网封闭、出入车辆覆盖及冲洗、裸土覆盖等六个100%要求,有的还悬挂了病媒生物防治及创卫工作宣传标语,开展了创卫及三防相关工作,总体情况较好。但部分在建工地也存在工地内裸土未全部覆盖、场内材料堆放杂乱、钢筋棚围挡破损、场内建筑垃圾与生活垃圾混杂等问题。针对检查

中发现的问题当即责成施工单位抓紧整改。

自6月底以来,市建设局先后组织多次专项检查,针对城区在建市政工程的扬尘治理、质量安全、病媒生物C级达标等内容。期间累计检查工地110多项次,发放整改通知书60多份、技术交底书50多份。

我们将进一步加大创卫工作的检查力度,务必监督项目参建各方全面落实好创卫工作主体责任,让创卫理念在工地深植人心。市建设局相关负责人说。



市税务局联手海关服务企业 资料核销 一步到位

减证便民优化服务
打造无证明城市

记者 徐赛瑾 通讯员 余言楼

本报讯 近日,浙江飞剑工贸有限公司财务负责人朱女士正对着办公室的一大摞进料加工手册及账册犯愁。

原来,所有经营进料加工的出口企业都需核销手册和账册,为了保证核销准确,企业需到海关部门拉取相关数据进行对照。由于今年企业经营效益好,进料加工资料繁杂,如何快速拉取数据对照核销成了摆在她面前的一个难题。恰逢市税务局三服务走入企业,她将这一情况向税务干部反映后,税务干部告诉她,走马路到海关取数已经成为历史,现在是数据跑代替人跑。

据了解,为助力无证明城市改革,减轻企业负担,在核销工作开展前,市税务局主动与海关部门沟通,得到了有关部门的理解和支持。不需纳税人申请,海关直接向税务部门提供全市出口企业进料加工的详细数据,帮助全市28户出口企业在规定时间内完成了包含18.31亿美元的102个手册的进料核销,资料核销一步到位。

近年来,市税务局积极贯彻落实一系列促外贸增长和助企业转型升级的政策措施,抢抓机遇,主动作为,多措并举,服务大局,为营造良好营商环境、助推外贸回稳向好提供了有力支撑。

15日,东城街道总部中心金山大厦浙江大迈智能科技有限公司、永康紫驰网络科技有限公司、永康市本真工业设计有限公司、永康市唯美阁商贸有限公司未按时报送流动人口信息被警方各处100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三个工作日内报送流动人口录用或离职的信息。



冰块走俏

30日,在龙川西路的一家制冰厂内,工作人员正在整理切割完成的冰块,准备装车。记者了解到,随着天气逐渐炎热,主要用于车间降温、水产养殖业的冰块进入销售旺季。

记者 杨成栋 摄

雷锋广场 动起来 服务延伸到村头巷尾 芝英流动志愿服务走进四知村

记者 何悦 通讯员 胡红洁

本报讯 日前,芝英雷锋广场志愿者乡村便民服务走进芝英镇四知村前山杨上自然村,志愿者不惧炎炎烈日,给村民剪头发、按摩、测量血压血糖,让更多村民在家门口就能享受到便民服务。

阿婆,按得舒服吗?很舒服,你们的服务让我感觉到跟自己子女一样贴心。志愿者胡妙存是原始点按摩师,专业的手法获得诸多

好评。

志愿服务是社会文明进步的重要标志。4月,芝英镇在永康志愿协会授牌和芝英镇团委支持下组建这支雷锋广场志愿服务队伍,短短三四个多月时间,团队越来越强大,参与的爱心志愿者越来越多,为他人送温暖,为社会作贡献,接受服务的群众好评不断。

每月5日,是固定的雷锋广场服务日,志愿者们会来到设于芝英三村的雷锋广场提供便民服务。为了让更

多群众享受到服务,芝英镇让雷锋广场动起来,打破地域的限制,除了每月5日固定活动外,每月额外增加一到两场流动进村的志愿服务,让志愿服务能够辐射到更多村。

当日,有近100名村民接受了服务。活动办得很好,真正让服务走进村民的生活中,希望你们能够再接再厉,传承和弘扬雷锋精神。四知村党支部书记杨亨丰连连夸赞,并为这支志愿者服务队送来了“雷锋精神,薪火相传”的锦旗。

精准查找问题强化食品安全管理 餐饮协会检查40家餐饮单位

记者 胡颖

本报讯 30日一早,市餐饮协会、餐饮食品安全服务站成员分成6个小组对我市40家餐饮单位进行检查交流指导。

这是我们本月第二次组织检查工作,希望通过这样的方式,助力国卫复审工作。市餐饮协会会长吕永

谊表示,组织餐饮界的同行开展交叉检查,有利于相互交流工作经验,能更精准地查找出存在的问题,一起促进我市餐饮行业共同提升。

检查组一行深入我市各个餐饮服务单位厨房,重点检查加工操作过程、食品留样、食品添加剂使用、餐具清洗消毒、食品储存、从业人员健康体检、索票索证、进货查验、各项制度

落实等情况。

食品安全工作关系到人民群众的身体健康和生命安全,食品安全这根弦需时刻紧绷。检查组一行一致认为,餐饮服务单位要落实食品安全主体责任,通过完善工作制度、规范操作行为、自查自改等方式,加强餐饮质量安全管理,提升餐饮质量安全水平,确保食品安全。